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Duurzaamheid 

Duurzaamheid is een terugkerend thema. Hoe duurzaam zijn wij als inwoners van Sint-Oedenrode 

eigenlijk? 

 

In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 
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1.1 ‘Ik doe licht en computer uit als ik iets 
anders ga doen’ 
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1.2 ‘Ik gooi afval in de juiste afvalbakken’ 
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1.3 `Ik gebruik zo min mogelijk papier, print 
alles dubbelzijdig’ 
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1.4 ‘Ik eet bewust minder vlees’ 
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1.5 ‘De thermostaat gaat thuis standaard een 
graad lager als ik ga slapen’ 
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Toelichting: 

1 De thermostaat staat ingesteld voor dag en nacht   gooi nooit eten weg  heb een hond en een kat! 

1 Goed geïsoleerd huis categorie  label A. Vloerverwarming. Dus constante temperatuur is zuiniger. 

1 In een eenpersoonshuishouden is het lastig om helemaal nooit eten weg te hoeven gooien. Soms 
zijn de hoeveelheden die je moet kopen gewoon te groot. 

1 Onze woning is voorzien van daglichtcellen (zonne-energie) wij gebruiken nagenoeg geen energie 
uit het net.  

1 Probeer zo zuinig mogelijk te zijn en milieubewust. 

1 Thermostaat gaat meerdere graden naar beneden als ik ga slapen . Naar 17° 

1 Wij hebben vloerverwarming , dus blijft de ingestelde  temperatuur hetzelfde hetgeen beter is voor 
het verbruik. 

2 De laatste stelling is vaag.  Ik gooi altijd bijna nooit eten weg. Ik gooi soms bijna nooit eten weg. Ik 
gooi nooit nooit eten weg. `Etensresten gooi ik weg` was wellicht beter geweest.  Verder prima 
enquête.  

2 Meestal... 
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1.6 ‘Ik gooi bijna nooit eten weg’ 
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Resultaten per woonplaats 

 

 
 

 
 

Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Altijd 53% 47% 67% 49% 50%

Soms 47% 47% 33% 47% 46%

Nooit 0% 6% 0% 5% 4%
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Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Altijd 85% 72% 80% 83% 81%

Soms 15% 28% 13% 15% 16%
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Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Altijd 5% 27% 47% 24% 25%

Soms 63% 42% 40% 44% 45%

Nooit 32% 27% 13% 30% 28%

Weet niet 0% 3% 0% 2% 2%
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Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Altijd 0% 6% 7% 14% 11%

Soms 45% 25% 40% 29% 30%

Nooit 55% 69% 40% 57% 58%

Weet niet 0% 0% 13% 1% 1%
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Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Altijd 84% 69% 100% 87% 85%

Soms 0% 16% 0% 3% 4%

Nooit 16% 16% 0% 10% 10%

Weet niet 0% 0% 0% 1% 0%
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1.5 ‘De thermostaat gaat thuis standaard een 
graad lager als ik ga slapen’ 

Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Altijd 47% 19% 20% 28% 29%

Soms 53% 75% 80% 59% 62%

Nooit 0% 6% 0% 12% 10%
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 1.6 ‘Ik gooi bijna nooit eten weg’ 


